

Raleigh Academy of Chinese Language

Newsletter

Special Edition, May 30, 2008

洛丽汉语学校



Raleigh Academy of Chinese Language - 1995



我们和灾区孩子心连心

——洛丽汉语学校学生踊跃捐款赈灾

【本报讯】2008年5月17日，对洛丽汉语学校的学生们来说，应是个快乐而轻松的日子。经过一年的努力学习，本学年在这一天即将结束。可这一天，所有人的心情似乎都带着一丝沉重。5月12号发生在中国四川省汶川地区的特大地震，把全世界中国人的心都紧紧联系在一起。生活在美国的这些华裔孩子们也从父母口中、媒体报道中得知在这次大灾中有许许多多同龄的孩子失去了亲人、失去了家园。当老师告诉孩子们，洛丽汉语学校在17日当天将在校园内举行赈灾募捐活动时，大家立刻动员起来，纷纷拿出自己的零用钱，前赴后继的跑向捐款箱。一时间，贴着关于四川大地震图文消息的捐款箱前排起了几十米长的队伍。烈日下，孩子们安静有序的排着队，一个接一个的将一块、两块、二十块、五十块……塞进箱内。一位五年级的学生对记者说，看到那些可怜的受灾儿童，心里非常难过。她捐了十块钱，希望能给灾区的孩子们买点好吃的。而家长们看到自己的孩子们这么自觉、这么积极的献爱心，都非常感动。老师们也表示，这是一堂最生动的教育课，每个学生都学到了人生最宝贵的东西——爱！

据悉，洛丽汉语学校给每位捐款50美元以上的人赠送一件T恤，而在短短两个小时内，这样的T恤就送出去了一百多件。

除了组织全校四百多名学生参与募捐，洛丽汉语学校的老师、家长还有亲朋好友们也以更加积极的姿态参与了这次的活动。学校家长委员会捐款5000元，RACL教师捐款3500多元，还有数位闻讯而来的华人朋友各往募捐箱里塞入了好几百美元的现金。据学校不完全统计，17日那天从上午十点至十二点，全校共筹得善款28,000多美元和几十元人民币，其中还包括二十多美元的硬币。至截稿时为止，共有178人通过洛丽汉语学校捐款\$31,806。

据校长杨建平介绍，学校募集的所有捐款都将统一并入北卡州三角地区华人联谊会的赈灾善款，全部捐给中华红十字会组织用于四川的赈灾和重建，将孩子们的一份真诚和爱意带给同根同源的受灾儿童，希望他们能早日重建家园、恢复幸福快乐的生活。

灾区的小朋友你别怕，我们和你心连心。大洋彼岸有牵挂，我们也有中国情。人人献出一份爱，帮你重建一个家！

(文 / 汪玲)

中国的地震

班级： 8A

姓名： 李怡澄

五月十二号，中国四川省汶川和北川发生了一场巨大的地震。这个地震有7.8级，而且目前已有六万多个人遇难！他们每天还能找到更多死去的人，而且很多家庭受到了很大的损伤。

中国的地震是一件很让人难过的事情。我为那些死去的人伤心，但是我更为那些失去家里亲人的中国人痛心。我在电视上看见了很多可怕的相片，上面的人看上去都很伤心。有一个妈妈，她的孩子被一个楼给埋住了。她的孩子只有一年级，而且中国也只让生一个孩子。我能想像她的痛苦。不仅是她一个人，那里有太多太多这样的故事。

但是，整个世界都在帮四川的忙。每天，有很多人去那里给这些被地震影响的人送澳、送饭、帮助他们修建临时房子，这些帮助给那里的人带来了希望。北卡的人很关心在中国发生的这件事。这里的华人每天也在帮忙呢！在北卡州立大学和杜克大学，那儿的学生都捐很多钱，而且专门在一天晚上点起蜡烛纪念那些死去的人。我们洛丽中文学校的学生也捐了将近¥400；老师捐了¥3,500，而且整个中文学校捐了三万多，希望能够给他们一点帮助。很多网站，像 <http://www.nba.com/>，也在收捐款帮助中国人。

中国这次虽然发生了这样大的地震，但是它不是解决不了的。如果大家齐心努力，我们肯定能帮助他们重新建设他们的家园。

四川大地震

周安杰 6M

我家每天都一边吃晚饭一边听新闻。在5月12号，NBC NIGHTLY NEWS 的 Brian Williams说：“今天，在中国的四川省发生了一个强大的地震。很多房子都塌下来了。路边、路上，到处都堆着瓦砾。许多人都被压在这些瓦砾里面。”我的嘴巴顿时停了下来，眼睛紧紧盯着电视。新闻说这个地震很强，是一个7.9级地震。有些中学校都塌下来了。我的嘴巴张得很大。许多跟我差不多一样大的中学生都被埋在瓦砾里。多可怕啊！我简直不敢相信我的眼睛看见的东西！我对四川比较了解，在成都，我有一个姨婆，不知道她家怎么样了？去年暑假，我们到中国去访亲看友时，我们都很想参观四川的九寨沟，因为九寨沟的山水像一个童话世界。可是因为时间紧，我们没有去成。现在，有可能很长时间都不能到九寨沟玩了。

通过外婆，我们知道姨婆家没事。可是姨婆家在城市里的房子有点坏了，所以，他们只好搬到城外的房子去住了。可是很多人没有像他们那么幸运。从每天的新闻听到，很多人被塌下来的房子压住了。有些地方，整个镇都倒塌了。很多没有被压的人在街上坐着，因为他们没有地方住！这是一个多么悲惨的情景。

地震造成的损伤越来越多。很多人都在帮忙救人。我也很想帮忙，就是不知道怎么可以帮到他们。正好，我们的中文学校（洛丽汉语学校）组织给四川地震的人捐钱。我和弟弟都很想捐钱。每年，我和弟弟都在钢琴比赛中获得奖金。我们商量决定每人从钢琴比赛得来的钱中拿25块出来捐给他们。

这个地震的消息感动了我的心。我希望受害的人能早日恢复正常的生活。我还特别希望那些受害的同学们都可以早日回学校正常的上课。

四川的地震

6M 周安文
5/26/08

五月十二号的傍晚，我们在吃饭和听新闻时，知道中国四川发生了一个7.8级的地震。

从电视和网上，我看见了很多人被震倒的树和楼房，也看见很多人没有房子住了，我的心里很难过。我也知道，四川是熊猫住的地方。于是，我马上想：“这些熊猫怎么样了？”两三天后，妈妈在网上给我看了一些熊猫在地震后的照片和消息。消息说：“很幸运，地震的时候，熊猫在外面玩，所以没有受伤。可是他们的住房被震坏了，而且地震也把熊猫吓坏了，它们老是拉着工作人员的衣服，不肯放开。工作人员就不断地安慰它们。由于地震把公路震坏了，没有了竹子和苹果，所以熊猫们只好学着吃粥。”

我看到这个消息，就很想去帮忙，可是又不知道应该怎么帮。正好，中文学校要给四川捐钱。我想：“我可以把钢琴比赛获奖的钱捐给四川人和熊猫呀！”于是，我捐了25元钱。我希望四川人可以早点重建家园，四川的大熊猫可以早点吃上他们喜欢的苹果和竹子。

中國加油

李德桐
洛麗中文學校

二零零八年，五月十二日，下午兩點二十八分，中國，四川發生一個巨大地震。我在電視上看到了很多房子塌了，好多人被埋在地裡。我看見了小孩沒有爸爸媽媽，也看到了爸爸媽媽沒有孩子。我還看到了被埋在地裡的人的手臂露在外面。我和妹妹傷心地抱着媽媽大哭。媽媽流着淚對我們：“孩子們！別哭，你們看，那麼多解放軍叔叔勇敢地冒着危險在救他們，全國人民都在為他們捐錢，捐物。我們在國外的華人也出力。”

第二天，媽媽帶我們在中文學校捐了錢。我看到了很多叔叔，阿姨和我的同學們都捐了錢。我看到了中國人在祖國遇到困難時，大家團結起來。這時我想起了在中文課上學的“一支筷子很容易折斷，十只筷子捆在一起就折不斷。”我就想喊“中國加油！中國加油！”只要我們中國人團結起來，再大的困難都能克服！

加油中國！

勇敢面对磨难 挺起中国人的脊梁



震后，我选择……

----- 和CAFA/中文学校的朋友们共勉

洛丽汉语学校Pr-AP, SATII老师：张 奇

晴天炸一声霹雳，
大地皱一次怒眉；
山摇石崩地分裂，
乌云压城城欲摧。

四川，我们的四川，
我们温暖和睦的家园，
我们美丽富饶的江山，
你被残忍地撞击，
你被粗暴地震憾！

山崩地裂，房倒屋塌，
多少无辜的生命在废墟里蒙
难！

母亲的泪水，父亲的悲哀，
我们的孩子们，你们在哪里
流连返？

起先，我只能 -----

从电视上目睹惨景，
在网站里寻找答案，
用震惊面对事实，
拿眼泪洗刷悲患。

现在，我选择 -----

走向辽阔的旷野，
发出高声的呼唤 -----

“喂！我的中华，我的四川
“

你的海外游子，
在天涯对你关切，
从海角朝你呼唤：
我们擦干眼泪，携手并肩，
要来为你哀悼，
要来为你解难！

我选择 -----

奔向中文学校课堂，
打开中国地图画卷，
缓缓地对学生们讲述 -----

我们可爱的“天府之国”，
我们驰名的中国四川：
她悠久的历史故事，
她杰出的人才典范。

我选择 -----

加入长长的自愿者行列，
递出自己真诚的捐款，
在那每一分每一元里，
我融进自己对祖国的祈祷
和温暖。

我选择 -----

跳起中国民族舞蹈，
用自己舒展柔和的体姿，
去安抚祖国的伤口，
人民的苦难。

我选择 -----

合起京胡的拍板，
推出“梅派”的艺才，
用自己含情的声韵，
唱出对家乡的哀思情怀。

我选择 -----

做一个辛勤的园丁，
用一颗爱国之心，
去传播华夏古典美德，
去弘扬中国文化风情。

----- 写于：二零零八年，五月二十号， Cary NC

英雄小林浩

袁雨暉

2008年五月十二日，在中国四川省北部发生了一场8.0级的地震，强烈的地震导致了许多房屋倒塌，并引发了多次的泥石流。这次地震夺去了很多人的生命，还有很多人失去了所有的财产，但是就在这些倒塌的房子下发生了很多感人的故事。



有一个九岁的男孩叫林浩。地震时他跑到走廊里，突然因为校舍塌了两名同学压在了他的身上。让我非常吃惊的是，小林浩非常镇定，没有哭，他立刻就爬了出来，还把另外两位同学也背了出来。虽然他只有九岁，却用自己的一双手救出了另外两条宝贵的生命。面对父母失踪，自己还受了伤，顽强的林浩和姐姐妹妹一起走了几十公里的山路，终于来到了都江堰的灾民安置点。

眼泪和悲伤没有把林浩淹没，灾难和恐惧也没有把他吓倒，反而让他能想出了办法，让自己坚强地活了下来。林浩的行为让我非常感动，我能为他做点什么呢？和爸爸妈妈商量后，我和弟弟决定捐出我们生日礼物的钱，想为林浩和许多跟林浩一样失去校园，失去家园的灾区孩子做一点点小事。

等我明年回成都的时候，真希望看见林浩和他的同学们能在安全的环境里面快乐地学习，幸福地生活。

向5.12大地震遇难同胞致哀

